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Zapytanie ofertowe w sprawie zamówienia o wartości mniejszej od 170 000 zł netto. 

1) Nazwa i adres zamawiającego: Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Warszawie,  
ul. Bartycka 110A, 00-716 Warszawa, woj. mazowieckie, tel. 22 651 07 07, faks 22 651 06 76. 

2) Nazwa nadana zamówieniu: 

Zapytanie nr 12/2026 – Wykonywanie usług polegających na 
odbiorze zmieszanych i segregowanych odpadów 
komunalnych z nieruchomości, na której nie zamieszkują 
mieszkańcy wraz z dostawą odpowiednich pojemników. 

3) Opis przedmiotu zamówienia: 

Przedmiotem zamówienia jest wykonywanie usług 
polegających na odbiorze zmieszanych i segregowanych 
odpadów komunalnych z siedziby WIOŚ w Warszawie przy ul. 
Bartyckiej 110A. Wykonawca zobowiązany jest także do 
dostarczenia Zamawiającemu odpowiednich pojemników na 
odpady zmieszane i segregowane. 
Wykonawca zobowiązany jest: 
a) Dostarczyć Zamawiającemu w ramach wynagrodzenia za 

odbiór odpadów oznakowane i czyste pojemniki na 
odpady, zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamówienia bez 
dodatkowych opłat za wynajem pojemników; 

b) Cyklicznie odbierać i wywozić odpady gromadzone  
w pojemnikach; 

c) Usunąć zaległości obok pojemników, jeżeli powstaną na 
skutek niezachowania ustalonej częstotliwości opróżniania 
lub jeśli gabaryty odpadów uniemożliwiają ich 
umieszczenie w pojemnikach; 

d) Oczyszczać miejsca odbioru z odpadów rozsypanych przez 
Wykonawcę w trakcie wykonywania usługi (w trakcie 
przemieszczania lub rozładunku pojemników); 

e) Wymienić bezpłatnie zużyte lub uszkodzone w trakcie 
eksploatacji pojemniki na sprawne technicznie. 

f) Wykonawca zobowiązany jest do jednokrotnego mycia, w 
tym również dezynfekowania, pojemników po 
wewnętrznej i zewnętrznej stronie (na wniosek 
Zamawiającego nie później niż w ciągu 14 dni 
kalendarzowych od zgłoszenia), przy pomocy 
specjalistycznych pojazdów z zamkniętym obiegiem wody 
lub w myjniach (niedopuszczalne jest ręczne mycie 
pojemników). W przypadku stwierdzenia uszkodzenia 
oznaczeń pojemnika w trakcie jego mycia, Wykonawca ma 
obowiązek przywrócić właściwy stan pojemnika nie później 
niż przy kolejnym odbiorze odpadów z tego pojemnika. 

Częstotliwość odbioru nieczystości oraz ilości pojemników:  
a) 2 pojemniki o pojemności 1 100 litrów na odpady 

ZMIESZANE: odbiór jeden raz w tygodniu w dni robocze 
w godzinach 7.00-15.00; 

b) 1 pojemnik o pojemności 1 100 litrów na odpady 
segregowane PAPIER: odbiór jeden raz co dwa tygodnie 
w dni robocze w godzinach 7:00-15:00; 

c) 1 pojemnik o pojemności 1 100 litrów na odpady 
segregowane METALE i TWORZYWA SZTUCZNE: odbiór 
jeden raz co dwa tygodnie w dni robocze w godzinach 7.00-
15.00; 
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d) 1 pojemnik o pojemności 120 litrów na odpady segregowane 
SZKŁO: odbiór jeden raz co cztery tygodnie w dni robocze w 
godzinach 7:00-15:00; 

e) 1 pojemnik o pojemności 120 litrów na odpady segregowane 
BIO: odbiór jeden raz w tygodniu w dni robocze w godzinach 
7:00-15:00. 

Zamawiający w trakcie obowiązywania umowy może 
stosownie do swoich aktualnych potrzeb zmniejszyć lub 
zwiększyć częstotliwość dostawy i odbioru pojemników. 
Rozliczenie odbywać się będzie za faktycznie wykonane 
dostawy i odbiór pojemników wg cen zaproponowanych przez 
Wykonawcę w formularzu do zapytania ofertowego. 

Dodatkowo Wykonawca zobowiązany jest do dostawy  
i odbioru kontenerów wg następujących ilości i zasad:  
a) kontener o pojemności 2,5m3 na odpady ZIELONE. Dostawa 

kontenera/ów w terminie do 3 dni od zgłoszenia potrzeby 
przez Zamawiającego. Odbiór kontenera/ów po 2 pełnych 
dniach roboczych od dnia dostawy. 

b) kontener o pojemności 7 m3 na odpady ZIELONE. Dostawa 
kontenera/ów w terminie do 3 dni od zgłoszenia potrzeby 
przez Zamawiającego. Odbiór kontenera/ów po 2 pełnych 
dniach roboczych od dnia dostawy. 

Zamawiający w trakcie obowiązywania umowy może 
stosownie do swoich aktualnych potrzeb zmniejszyć lub 
zwiększyć częstotliwość dostawy i odbioru kontenerów. 
Rozliczenie odbywać się będzie za faktycznie wykonane 
dostawy i odbiór kontenerów wg cen zaproponowanych przez 
Wykonawcę w formularzu do zapytania ofertowego. 

Zamawiający zobowiązuje się do: 
a) Wskazania Wykonawcy miejsca, na którym mają być 

ustawione pojemniki i kontenery. 
b) Zapewnienia swobodnego dojazdu do pojemników  

i kontenerów dla Wykonawcy w dni robocze w godzinach 
7:00-15:00. 

c) Nie zmieniać bez uzasadnionej przyczyny miejsc ustawienia 
pojemników i kontenerów. 

d) Informować Wykonawcę o mogących powstać 
przejściowych utrudnieniach w przemieszczaniu  
i opróżnianiu pojemników i kontenerów np. rozpoczęcie w 
obrębie posesji robót ziemnych, czasowe zamknięcie drogi 
dojazdowej itp. 

4) Pożądany termin wykonania i warunki 
płatności 

Dostawa pojemników do dnia 31.07.2026 r. Wywóz odpadów 
od dnia 01.08.2026 r. Termin realizacji umowy 12 miesięcy. 

Płatność do 21 dni od daty otrzymania prawidłowo 
wystawionej faktury. 

5) Warunki udziału: 

5.1) Wiedza i doświadczenie: Wykonanie jednej podobnej usługi. 

5.2) Referencje: Tak, wymagane dołączenie do składanej oferty. 

5.3) Uprawnienia do wykonywania 
określonej działalności lub czynności:  

a) Aktualny wpis do rejestru działalności regulowanej 
prowadzonego przez Prezydenta m. st. Warszawy 
w zakresie odbierania odpadów komunalnych, objętych 
przedmiotem zamówienia, od właścicieli nieruchomości, 
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zgodnie z ustawą z dnia 13 września 1996 r. o utrzymaniu 
czystości i porządku w gminach (Dz. U. z 2025 r. poz. 733), 

b) Wpis do Bazy danych o produktach i opakowaniach oraz 
gospodarce odpadami prowadzonej przez właściwego 
Marszałka Województwa zgodnie z ustawą z dnia 14 grudnia 
2012 r. o odpadach (t.j. Dz.  U.  z 2023   r. poz. 1587, z późn. 
zm.) w zakresie transportu odpadów oraz pozostałej 
działalności prowadzonej przez Wykonawcę; 

c) Wykonawca powinien posiadać zawartą umowę  
z Instalacją Komunalną (nie dotyczy przedsiębiorcy 
prowadzącego instalację komunalną i posiadającego 
pozwolenie zintegrowane); 

d) Wykonawca winien mieć uregulowany stan 
formalnoprawny w zakresie zbierania lub przetwarzania 
odpadów objętych umową. 

5.4) Odpowiedni potencjał techniczny: Konieczny do realizacji zadania. 

5.5) Dysponowanie osobami zdolnymi do 
wykonania zamówienia: 

Konieczne do realizacji zadania. 

6) Miejsce i forma składania ofert: 

drogą elektroniczną na e-mail: 
zamowienia@warszawa.wios.gov.pl  
(w temacie wiadomości prosimy wpisać: „Oferta do 
zapytania nr 12/2026”). 

7) Termin składania ofert: Do dnia 03.07.2026 r. 

8) Osoba do kontaktu ze strony 
Zamawiającego: 

Maciej Gniadek – Naczelnik Wydziału Administracyjno-
Technicznego i Zamówień Publicznych tel. 22 651 07 07  

1. Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Warszawie w przypadku zaakceptowania zakupu przez kierownika jednostki 
i zagwarantowania finansowania realizacji zamówienia, spośród prawidłowo zgłoszonych kandydatur wybierze podmiot, 
któremu powierzy realizację zamówienia.  

2. Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Warszawie zastrzega sobie prawo kontaktu jedynie z wybranymi 
podmiotami.  

3. Niniejsze ogłoszenie nie stanowi oferty w rozumieniu kodeksu cywilnego i nie może stanowić podstawy do wysuwania 
roszczeń względem Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Warszawie. 

Załączniki: 

1) Informacja dotycząca ochrony danych osobowych                      
2) Formularz do zapytania ofertowego 

p.o. II Zastępcy Mazowieckiego Wojewódzkiego Inspektora 
Ochrony Środowiska 

/-/ 

Joanna Bachanek 

mailto:zamowienia@warszawa.wios.gov.pl
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Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego nr 12/2026 
 

INFORMACJA DOTYCZĄCA OCHRONY DANYCH OSOBOWYCH 
 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 

27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych 
i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie 
o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, informuję, że:  

• administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Mazowiecki Wojewódzki Inspektor Ochrony Środowiska 

(00-716 Warszawa, ul. Bartycka 110A). Wszelkich dodatkowych informacji możecie Państwo zasięgnąć 

u Inspektora Ochrony Danych pod adresem iod@warszawa.wios.gov.pl poprzez elektroniczną skrzynkę 

podawczą (e-puap) lub listownie na podany wyżej adres siedziby; 

• Pani/Pana dane osobowe przetwarzane będą na podstawie art. 6 ust. 1 lit. c RODO – przepisu prawa w postaci 

ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych w celu związanym z zapytaniem ofertowym 

w związku z koniecznością przestrzegania zasady wynikającej z przepisów ustawy o finansach publicznych, 

tj. w celu dokonywania wydatków w sposób celowy i oszczędny z zachowaniem uzyskiwania najlepszych 

efektów z danych nakładów; 

• odbiorcami Pani/Pana danych osobowych będą osoby lub podmioty, którym udostępniona zostanie 

dokumentacja postępowania w oparciu o zapisy ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji 

publicznej (Dz.U. 2020 poz. 2176) lub podmiotom z którym Administrator zawarł umowę powierzenia; 

• podanie danych osobowych jest niezbędne do udzielenia zamówienia publicznego na podstawie przepisów 

ustawy o finansach publicznych oraz po udzieleniu zamówienia w celu realizacji umowy/zamówienia do czasu 

wygaśnięcia wszystkich zobowiązań i roszczeń z tytułu umowy / zamówienia. Następnie dane osobowe zostaną 

zarchiwizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. W przypadku unieważnienia postępowania 

o udzielenia zamówienia publicznego Pani/Pana dane będą przetwarzane do momentu wygaśnięcia 

obowiązków przetwarzania danych wynikających z przepisów prawa, w tym przepisów dotyczących 

archiwizacji; 

• w odniesieniu do Pani/Pana danych osobowych decyzje nie będą podejmowane w sposób zautomatyzowany, 

stosowanie do art. 22 RODO; 

• posiada Pani/Pan: 

− na podstawie art. 15 RODO prawo dostępu do danych osobowych Pani/Pana dotyczących; 

− na podstawie art. 16 RODO prawo do sprostowania Pani/Pana danych osobowych; 

− na podstawie art. 18 RODO prawo żądania od administratora ograniczenia przetwarzania danych 

osobowych z zastrzeżeniem przypadków, o których mowa w art. 18 ust. 2 RODO 1;  

− prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan, 

że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO. Biuro Prezesa Urzędu 

Ochrony Danych Osobowych (PUODO) Adres: Stawki 2, 00-193 Warszawa. Telefon: 22 860 70 86; 

• nie przysługuje Pani/Panu: 

− w związku z art. 17 ust. 3 lit. b, d lub e RODO prawo do usunięcia danych osobowych; 

− prawo do przenoszenia danych osobowych, o którym mowa w art. 20 RODO; 

− na podstawie art. 21 RODO prawo sprzeciwu, wobec przetwarzania danych osobowych, gdyż podstawą 

prawną przetwarzania Pani/Pana danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO. 

 
1  Wyjaśnienie: prawo do ograniczenia przetwarzania nie ma zastosowania w odniesieniu do przechowywania, w celu zapewnienia 

korzystania ze środków ochrony prawnej lub w celu ochrony praw innej osoby fizycznej lub prawnej, lub z uwagi na ważne względy 
interesu publicznego Unii Europejskiej lub państwa członkowskiego. 

mailto:iod@warszawa.wios.gov.pl
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Zamawiający: 
Wojewódzki Inspektorat Ochrony Środowiska w Warszawie  
ul. Bartycka 110A, 00-716 Warszawa 
tel.: 22 651-06-60, 22 651-07-07, faks: 22 651-06-76 

........................................ 
miejscowość, data  

  
  Nr telefonu: ………………………………………………. 

E-mail: ……………………………………………………… 

Osoba do kontaktu: ………………………………… 

…………………………………………. 
…………………………………………. 
…………………………………………. 

    Nazwa i adres wykonawcy 

FORMULARZ DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO nr  12/2026  

Oferujemy wykonanie usługi, zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia i na warunkach zawartych w zapytaniu 

ofertowym za następującym wynagrodzeniem: 

Lp. Przedmiot 
Cena netto w zł 
za 1 pojemnik / 

kontener 

Stawka 
VAT  
w % 

Cena brutto w zł 
za 1 pojemnik / 

kontener 

1. 
Opróżnienie 1 pojemnika 1 100 litrów – odpady 
ZMIESZANE 

   

2. 
Opróżnienie 1 pojemnika 1 100 litrów – odpady 
segregowane PAPIER 

   

3. 
Opróżnienie 1 pojemnika 1 100 litrów – odpady 
segregowane METALE I TWORZYWA SZTUCZNE 

   

4. 
Opróżnienie 1 pojemnika 120 litrów – odpady 
segregowane SZKŁO 

   

5. 
Opróżnienie 1 pojemnika 120 litrów – odpady 
segregowane BIO 

   

6. 
Dostarczenie i opróżnienie 1 kontenera o pojemności 
2,5 m3 – odpady ZIELONE 

   

7. 
Dostarczenie i opróżnienie 1 kontenera o pojemności 
7,0 m3 – odpady ZIELONE 

   

 

Podane kwoty uwzględniają wartość całego przedmiotu zamówienia w tym dostarczenie Zamawiającemu 
odpowiednich pojemników na odpady zmieszane i segregowane. 

 
Ponadto: 
1. Oświadczamy, że reprezentowana przez nas firma zrealizowała w ciągu ostatnich 3 lat (przed upływem 

terminu składania ofert wstępnych) następujące podobne, usługi związane z tematem objętym zapytaniem 
ofertowym: 

Lp. 
Przedmiot pracy, usługi lub 

dostawy 
Odbiorca nazwa, adres 

Wartość 
brutto  

w zł 

Data wykonywania 
(dzień-miesiąc-rok) 

1.     

2.     
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2. Załączamy referencje. 

3. Oświadczamy, że posiadamy uprawnienia do wykonania zamówienia, w tym wymienione w pkt. 5.3 zapytania 

ofertowego nr 15/2025. 

4. Oświadczamy, że posiadamy potencjał techniczny konieczny do wykonania zamówienia. 

5. Oświadczamy, że dysponujemy osobami zdolnymi do wykonania zamówienia. 

6. Oświadczam, że wypełniłem obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO1) wobec osób 
fizycznych, których dane osobowe przekazuję Zamawiającemu w ramach niniejszego postępowania 
w szczególności w zakresie wskazania Zamawiającego jako odbiorcy ich danych2). 

7. Oświadczamy, że nie podlegamy wykluczeniu z zapytania ofertowego na podstawie przesłanek wskazanych 
w przepisach art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie 
przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (t.j. 
Dz. U. z 2025 poz. 514). 

 
 
 
 
 
__________________________________________  

(Podpis upoważnionego przedstawiciela 
Wykonawcy) 

 
 

1)  rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób 
fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz 
uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1). 

2)  W przypadku, gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub 
zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO 
treści oświadczenia wykonawca nie składa (należy wykreślić). 

 


